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KIMYA TESTI

1. Bu testte 13 soru vardir. Bu sinav igin size verilen siire 30 Dakikadir.

2. Sinavin tiim ¢6ziimlerine bizimkimyamiz.com adresinden ulasabilirsiniz.
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1. Ayri iki kapta ayni katidan bulunmaktadir. Bu katila-
rin 6zdes isiticilar ile i1sitiimasina ait sicaklik zaman
grafikleri asagida verilmistir.
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Buna gore

I. 1. ve 2. kaptaki kati kitlelerinin orani

m_3

my 2
tar.

II. 2. kapta 80. dakikada madde tamamen sivi
hale gecer.

[ll. 2. kaptaki maddenin 90. dakikada sicakligi
100 °C dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B)lvell C)lvelll

D) Il velll E) I, 1lvelll

2. N2(g) + 20,(g) — 2NO(g)
tepkimesi icin

I. 0,3 mol Nz ile 0,8 mol O; karisiminda sinirlayici
reaktif N, dir.

Il. Esit mol sayisinda N, ve O, var ise sinirlayici
reaktif O, dir.

[ll. Her zaman olusan NO, nin mol sayisI harcanan
O, nin mol sayisina esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C)lvelll

D) Il ve lll E)I, lvelll

3. X elementinin nitrat bilesiginin 0,25 molt 500 g
suda iyonlarina ayrilarak tamamen ¢ézullyor.

Olusan c¢ézeltinin 1 atm basingta kaynamaya
baslayacag sicaklik 101,04 °C olduguna gore X
metalinin ylikseltgenme basamagi kagtir?

('su i¢in molal kaynama noktas: yiikselmesi sabiti

Ki=0,52°C / m dir)

Ay +1 B)+2 C)+3 D)+4 E)+5
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Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, testlerinin tamaminin veya bir kismini bizim sirketimizin yazil izni olmadan kopya
edilmesi, fotograflarinin ¢ekilmesi, herhangi bir yolla ¢cogaltilmasi, yayimlanmasi ya da kullanmasi yasaktir.
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4. C,H4(g) ve HCI(g) bilesiklerinin standart molar olusum
entalpileri bilinmektedir.

Buna gére

I. 2HCI(g) — Hy(g) + Clx(g) tepkimesinde
0,4 mol H; olustugundaki 1s1 degisimi

Il. C,HsCI(g) bilesiginin molar olusum entalpisi

lll. CoHy(g) + Hx(g) — C,H4(g) tepkimesinin
entalpisi

degerlerinden hangileri hesaplanabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)lvell
5. Az(9) + Ba(g) == 2AB(9)

denge tepkimesi icin 400 K de

K.=2
Ptoplam = 2 atm

dir.
Sicaklik 600 K yapildiginda
K.=5
bulunduguna gére
I. lleri ydbndeki tepkime isi alandir.
II. 600 K de dengede toplam basing 3 atm dir.

Ill. 600 K de toplam molekul sayisi 400 K den
fazladir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l

D)lvell E) Il ve lll

tanecik sayisi
A

> kinetik enerji
2X(9) — Z(9)

tepkimesinde X taneciklerinin kinetik enerji dagilimi
grafigi 1. dir.

Yapilan bir etki sonucunda grafik 2. deki gibi oldu-
guna gore

I.  Tepkime entalpisi ( AH ) deg@ismistir.
II. Hiz sabiti (k) blyumastar.
lll. Etkin ¢carpigsma sayisi artmistir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) lvelll E)I, Ilvelll
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Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, testlerinin tamaminin veya bir kismini bizim sirketimizin yazil izni olmadan kopya
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7. XYo(k) iyonik bilesiginin ayni sicaklikta saf su ve bir su-
lu ¢ozeltide ¢ozunmesi ile doymus ¢ézeltileri hazirlani-
yor.

Saf su ve ¢ozeltideki derigim degerleri

[X*] [Y']
Saf su m 2103
Cozelti 0,1 n

seklinde olduguna gére m ve n derigsimleri kacar
mol / L dir?

Halojenler atom numarasina gére

oF , 17Cl , 35Br , sl

seklinde siralanir.

Bu elementlerin hidrojenle yaptiklar bilegikle-
rin (HX) bag enerjileri (kj / mol olarak)

297 , 360 , 430 ve 560

asitlik sabitleri (K3)

6.104 , 1.107 , 1.10%, 1.10°

m n
ise HI asidine ait bag enerjisi ve asitlik sabiti
A) 1.103 2104 hangisidir?
B) 1.10° 1104 Bag enerijisi Ka
C 1.10°3 4.10°
) A) 560 6104
D) 4103 2103
B) 560 1.10°
E) 2.103 2.10"
C) 297 1.109
D) 297 6.10*
E) 430 1.10°
bizimkimyamiz.com 3
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Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, testlerinin tamaminin veya bir kismini bizim sirketimizin yazil izni olmadan kopya
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A

Zn*}(aq)

‘ X
Y*"(aq)

Bazi elementlerin elektron verme egilimleri arasinda

Mg >2Zn > Cu > Ag

iliskisi vardir.

Buna gére Zn nin anot olarak davranmasi igin
X cubugu ve Y*" iyonu

X y+n
I Ag Mg*2
Il. Ag Cu*?
M. Mg Mg*?2

ciftlerinden hangileri secilmelidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz i

D) I ve ll E) Il ve Il

10. Degerlik kabugu elektron c¢ifti itme kurami
(VSEPR) gosterimi

AXE,

seklinde olan bilesik i¢in

I.  Merkez atomu (A) VI A grubu elementidir.
Il. Merkez atomu (A) sp? hibritlesmesi yapmistir.
lll. Molekul polardir.

IV. A atomunun temel elektron dagihminda iki tane
yari dolu orbital vardir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

(X elementi 4H dir)

A)lvell B) I ve lll C) lvelV

D) I, Il ve lll E) LI 1l ve IV

1.

NN

Yukarida cizgi - bag formiilii verilen bilesik i¢in
hangisi yanhstir?

A) Kapali formalu CgH42 dir.
B) Alken bilesigidir.

C) 4 - metil 2 - hekzen dir.
D) Geometrik izomeri vardir.

E) Siklohekzan ile izomerdir.
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Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, testlerinin tamaminin veya bir kismini bizim sirketimizin yazil izni olmadan kopya
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12. Karbon sayilar esit olan agik zincirli X, Y ve Z
hidrokarbonlarina iligkin

I. X, yandiginda esit mol sayisinda CO, ve H,O
olusturuyor.

II. Y, molekllinde 1 tane Uglu bag iceriyor.

[ll. Z alkan olup 0,2 molt yandiginda 0,8 mol H,O
olusturuyor.

Buna gore, bu hidrokarbonlar hangileri olabilir?

X Y z
A) CoH4 C2H; CaH1o
B)  CiHe CaHa CsHs
C) CsHs C.H, CaH1o
D) CsH,4 CsHe CsHg
E) CoHs C,H, C2He

H
|
Cc=0
|
H—C—OH
|
CH;

Acik formiilii verilen bilesik i¢in hangisi yanhstir?

A) Yogun fazda molekdlleri arasinda hidrojen bagi
vardir.

B) Na ile tepkimesinden H, gazi verir.
C) H; ile indirgendiginde primer alkol verir.
D) Fehling ¢ozeltisi ile tepkime verir.

E) Yukseltgenirse dikarboksilli asit verir.

bizimkimyammiz.com

,AI aittin A,;Ne S
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